

【農情故事】

增。103年11月第一次嘗試種小麥品種台中選2號，到隔年2-3月，麥穗結實，麥浪潮現蔚為景觀，路旁常有人潮專門為觀賞小麥而來，經詢問有的由網路得知訊息，從臺北來看麥子，有個新竹攝影家，原本跑台中市大雅區或桃園市觀音區拍照，沒想到竹北市也有麥子可就近取材。因為小麥可利用水稻聯合收穫機採收，所以田爸爸收穫後，自碾自包，每逢週六下午於竹北市新瓦屋13好市集，販售自產好麥，沒聞過新鮮麥香的人，肯定要來好好品嚐。



▲圖3. 小麥田間收穫情形。



好菜在我家社群支持網正式上線

尋找在地好食材，產地直購，行銷農友自產品牌，支持在地好農

本場建置好菜在我家社群支持網，提供農友及消費者互動及討論，建立情感，網站推播功能，無限擴增農場曝光率。這是以農友為中心，串聯會員，網頁設計簡潔、操作直覺、歡迎大家一起來，田庄好厝邊。



網站社群功能：

社團或消費者成為網站會員後，可將有興趣之農場加入我的最愛。聊聊好菜提供農友、會員互動及討論。

好菜報報及呷好菜農友生產作物，透過主動推播預定採收訊息給消費者，會員可與農場互動，也可貼文分享農場相關訊息至Facebook、Google+、Line等社群媒體。

好菜的家－消費者可搜尋生活圈附近農場，除網站互動也能走進農場進行產地參訪。生活札記紀錄農耕生活點滴，可指定代言人為農場發聲。

認識農友與農地，透過贊助機制，參與農場生產，認養農產品，支持農民。我們期待消費者在享受新鮮安全的在地農產品時，農友得到消費者的穩定支持，可以安心耕種、為所有人守護大地。